



CONSILIUL JUDEȚEAN ARGHEȘ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Pitești, Calea Dragășani, nr. 8, Cod 110347, ROMANIA
Telefon/Fax: 0248-271131



Email: dgpdcarges@yahoo.com
Operator de date cu caracter personal: 417

Nr. 1458/12.01.2024

Anexă la HCJ Argeș nr.

Aviz consultativ al Comisiei Județeană pentru Incluziune Socială nr.

Aviz consultativ al Colegiului Director al DGASPC Argeș nr.

Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Argeș - Anul 2024-

1. Actele normative:

- *Legea asistenței sociale nr. 292/ 2011, cu modificările și completările ulterioare;*
- *Hotărârea Guvernului nr. 797/ 2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal;*
- *Ordin Nr. 1086/2018 din 20 februarie 2018 privind aprobarea modelului-cadru al Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul consiliului județean/consiliului local/Consiliului General al Municipiului București;*

2. “Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale din județul Argeș 2022-2027”, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 250 din 28.09.2022, cu următoarele obiective:

A. Componenta copii și familiile acestora

Obiectivul general nr.1 Creșterea gradului de integrare și de acces la serviciile sociale de calitate și întărirea rolului familiei pentru creșterea, îngrijirea și educarea copiilor - Responsabilizarea comunităților - Facilitarea accesului la servicii cât mai apropiate de mediul de proveniență al beneficiarului

Obiectiv specific 1.1 Dezvoltarea de servicii comunitare integrate la nivelul comunităților în vederea asigurării accesului în mod egal la servicii medicale, educaționale și de asistență socială, menținerea copilului în familia naturală, prevenirea situațiilor de risc pentru copil și familie

Obiectiv specific 1.2 Dezvoltarea de servicii alternative de protecție pentru copil și familia acestuia aflați în situație de risc

Obiectiv specific 1.3 Scăderea riscului de abandon a copilului, inclusiv prin asigurarea dreptului copilului de a fi născut într-o familie care îl dorește

Obiectiv specific 1.4 Creșterea gradului de acoperire a serviciilor de specialitate destinate copilului cu dizabilități / cerințe educative speciale.

Obiectiv specific 1.5 Implicarea și creșterea rolului comunităților locale pentru prevenirea instituționalizării și separării copilului de părinți și susținerea familiilor pentru creșterea, îngrijirea și educarea propriilor copii

Obiectivul general nr.2: Creșterea calității serviciilor sociale pentru copil și familie

Obiectiv specific 2.1. Îmbunătățirea infrastructurii sociale rezidențiale

Obiectiv specific 2.2. Continuarea tranziției de la îngrijirea instituțională a copiilor la îngrijirea comunitară

Obiectivul general nr.3: Protecția și asistarea specializată a copiilor aflați în situație de risc major (copilul străzii, copilul cu tulburări de comportament, copilul victimă a exploatării, neglijării, violenței domestice, abuzului, traficului)

Obiectiv specific 3.1. Dezvoltarea de servicii specializate pentru copii și tineri aflați în situație de risc major

Obiectivul general nr.4: Diversificarea serviciilor de asistență și sprijin pentru tinerii care părăsesc sistemul de protecție

Obiectivul general nr.4: Diversificarea serviciilor de asistență și sprijin pentru tineri care părăsesc sistemul de protecție

Obiectiv specific 4.1. Creșterea gradului de abilitare a tinerilor și formarea deprinderilor de viață independentă în vederea reducerii riscului de excluziune și marginalizare social

Obiectiv specific 4.2 Dezvoltarea de servicii de integrare socio-profesionala a tinerilor și sprijinirea integrării

B. Componenta persoane adulte cu dizabilități

Obiectivul general nr.1 Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități, în condiții de egalitate, la resursele societății: accesul fizic, informațional și comunicațional, la produsele, serviciile și programele pe care societatea le pune la dispoziția membrilor săi.

Obiectiv specific 1.1 Asigurarea accesibilizării mediului fizic, informațional și communicational

Obiectiv specific 1.2 Creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități instituționalizate și prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități, concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate.

Obiectiv specific 1.3 Dezvoltarea și diversificarea serviciilor oferite persoanelor adulte cu dizabilități prin crearea/înființarea de servicii sociale pentru asigurarea tranziției din servicii rezidențiale la viață independentă și prevenirea instituționalizării

Obiectiv specific 1.4 Asigurarea tranziției de la protecția pasivă la protecția activă a persoanelor adulte cu dizabilități prin stimularea angajării acestora pe piața muncii

C. Componenta persoane vârstnice

Obiectivul general nr.1 Creșterea calității vieții persoanelor vârstnice și asigurarea condițiilor pentru îmbătrânirea activă și o viață demnă

Obiectiv specific 1.1 Asigurarea accesului persoanelor vârstnice la servicii sociale, medicale, de ocupare, de educație pe tot parcursul vieții

Obiectiv specific 1.2 Înființarea, dezvoltarea și diversificarea serviciilor sociale de îngrijire și protecție a persoanelor vârstnice

D. Componenta victime ale violenței domestice

Obiectivul general nr.1 Dezvoltarea de servicii de sprijin și protecție pentru victimele violenței domestice

Obiectiv specific 1.1 Dezvoltarea de servicii adecvate nevoilor identificate și care să asigure acces facil, asistență de calitate victimelor violenței domestice și măsuri pentru agresori

Obiectiv specific 1.2 Dezvoltarea și consolidarea competențelor profesionale prin formarea și pregătirea necesară și adaptată pentru intervenția diferitelor categorii de specialiști

Obiectiv specific 1.3 Întărirea capacității instituționale a autorităților publice locale de gestionare a violenței domestice

Obiectiv specific 1.4 Prevenirea violenței domestice și a recidivei acesteia

Obiectivul general Dezvoltarea capacității administrative a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș în vederea furnizării unor servicii sociale de calitate

Obiectiv specific 1 Formarea continuă a personalului angajat în baza unui plan de formare adaptat nevoilor specifice rolului și statusului fiecărui angajat și realizarea de schimburi de experiență și bune practici naționale și internaționale

Obiectiv specific 2 Consolidarea parteneriatului și a colaborării interinstituționale dintre DGASPC APL, ONG-uri, instituții relevante

3. Strategiile naționale

A. Strategia națională pentru protecția și promovarea drepturilor copilului “Copii protejați, România sigură” 2022 – 2027 aprobată prin HG 969/2023, cu următoarele obiective:

Obiectiv general 1. Îmbunătățirea accesului copiilor la servicii de calitate

OS.1.1. Creșterea gradului de acoperire a serviciilor la nivel local;

OS.1.2. Creșterea calității serviciilor furnizate copiilor;

OS.1.3. Creșterea capacității beneficiarilor de a accesa și utiliza serviciile destinate copilului și familiei;

OS.1.4. Întărirea capacității de evaluare și monitorizare a drepturilor copilului și a situației sociale a acestuia.

Obiectiv general 2. Respectarea drepturilor și promovarea incluziunii sociale a copiilor aflați în situații vulnerabile

OS.2.1 Asigurarea unui minim de resurse pentru copii, în cadrul unui program național antisărăcie, cu atenție specială pe copii;

OS.2.2. Reducerea decalajelor existente între copiii din mediul rural și copiii din mediul urban;

OS.2.3. Eliminarea barierelor de atitudine și mediu în vederea reabilitării și reintegrării sociale a copiilor cu dizabilități;

OS.2.4. Reducerea decalajului de oportunități dintre copiii romi și ne-romi;

OS.2.5. Continuarea tranziției de la îngrijirea instituțională a copiilor la îngrijire comunitară;

OS.2.6. Reducerea fenomenului copiii străzii;

OS.2.7. Încurajarea reintegrării sociale și familiale a copiilor în conflict cu legea și prevenirea recidivelor;

OS.2.8. Reducerea influenței factorilor de risc și dezvoltarea influenței factorilor de protecție la consumul de droguri și alte substanțe nocive pentru copii, corelat cu diversificarea serviciilor de asistență integrată a consumului de substanțe;

OS.2.9. Oferirea de sprijin adecvat copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate precum și persoanelor care îi îngrijesc;

OS.2.10. Promovarea unui stil de viață sănătos în rândul adolescenților.

Obiectiv general 3. Prevenirea și combaterea oricăror forme de violență

OS. 3.1. Promovarea valorilor non-violenței și implementarea unor acțiuni de sensibilizare;

OS. 3.2. Reducerea fenomenului violenței în rândul copiilor.

Obiectiv general 4. Încurajarea participării copiilor la luarea deciziilor care îi privesc

OS.4.1. Dezvoltarea mecanismelor care să asigure participarea copiilor.

B. Strategia națională privind drepturile persoanelor cu dizabilități „O Românie echitabilă”, 2022-2027, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 490/ 2022, cu următoarele obiective:

I Accesibilitate și mobilitate

Obiectiv general: Asigurarea accesului fizic, informațional și comunicațional al persoanelor cu dizabilități la produsele, serviciile și programele pe care societatea le pune la dispoziția membrilor săi.

OS. 1: Îmbunătățirea accesului persoanelor cu dizabilități la mediul fizic (locuința proprie, clădiri publice și zone publice urbane și rurale);

OS. 2: Îmbunătățirea accesului persoanelor cu dizabilități la informații și comunicații accesibile;

OS. 3: Îmbunătățirea accesului persoanelor cu dizabilități la transport;

OS. 4: Reducerea vulnerabilității persoanelor cu dizabilități la situații de risc și urgențe umanitare.

II. Protecția efectivă a drepturilor persoanelor cu dizabilități

Obiectiv general: Recunoașterea egală în fața legii, a persoanelor cu dizabilități, pentru exercitarea tuturor drepturilor fundamentale, inclusiv de a lua decizii în toate aspectele vieții lor.

OS. 1: Îmbunătățirea posibilității persoanelor cu dizabilități de a lua decizii;

OS. 2: Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la etapele procedurale ale sistemului de justiție.

III. Ocupare

Obiectiv general: Asigurarea oportunității persoanelor cu dizabilități de punere în aplicare și de dezvoltare a calificării și a competențelor, precum și a potențialului creativ și productiv, într-o ocupație liber aleasă și într-un loc de muncă incluziv, accesibil, adaptat.

OS. 1: Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la ocupare;

OS. 2: Creșterea calității ocupării pentru persoanele cu dizabilități;

OS. 3: Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la formare profesională.

IV. Protecție socială, inclusiv abilitare/reabilitare

Obiectiv general: Asigurarea unui standard de viață adecvat pentru persoanele cu dizabilități cu șanse egale cu toate celelalte persoane.

OS. 1: Îmbunătățirea accesului la programele de reducere a sărăciei pentru populația generală;

OS. 2: Îmbunătățirea acoperirii cheltuielilor suplimentare legate de dizabilitate prin programele existente.

V. Viață independentă și integrare în comunitate, inclusiv accesul la servicii publice

Obiectiv general: Asigurarea vieții independente pentru persoanele cu dizabilități, drept fundamental al omului, esențială pentru dezvoltarea identității personale și realizarea potențialului uman

OS. 1: Îmbunătățirea cadrului de reglementare pentru serviciile sociale;

OS. 2: Dezinstituționalizarea persoanelor cu dizabilități;

OS. 3: Îmbunătățirea accesului la serviciile sociale în comunitate necesare pentru o viață independentă;

OS. 4: Îmbunătățirea accesului la locuințe sociale.

VI. Educație

Obiectiv general: Accesul copiilor și tinerilor cu dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale (CES) la o educație incluzivă de calitate în comunitate, în condiții de egalitate cu ceilalți copii și tineri, astfel încât să își poată atinge potențialul maxim de dezvoltare.

OS. 1: Îmbunătățirea accesului la educație de calitate pentru toate nivelurile de învățământ preuniversitar;

OS. 2: Îmbunătățirea accesului persoanelor cu dizabilități la educație terțiară.

VII. Sănătate

Obiectiv general: Asigurarea de servicii de sănătate de cea mai bună calitate pentru persoanele cu dizabilități

OS. 1: Îmbunătățirea accesului persoanelor cu dizabilități la serviciile curative și de sănătate publică;

OS. 2: Asigurarea exercitării dreptului la sănătate sexuală și reproductivă (SSR) al persoanelor cu dizabilități;

OS. 3: Îmbunătățirea accesului persoanelor cu dizabilități la tratament, cu demnitate și respect.

VIII. Participare politică și publică

Obiectiv general: Asigurarea participării active a persoanelor cu dizabilități, ca membri deplin ai societății, cu drepturi egale.

OS. 1: Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la activități culturale;

OS. 2: Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la activități sportive și de recreere și turism;

OS. 3: Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la procesul electoral;

OS. 4: Creșterea participării persoanelor cu dizabilități la viața publică.

IX. Implementarea convenției privind drepturile persoanelor cu dizabilități și monitorizarea respectării drepturilor persoanelor cu dizabilități

Obiectiv general: Implementarea convenției privind drepturile persoanelor cu dizabilități și monitorizarea respectării drepturilor persoanelor cu dizabilități

OS. 1: Îmbunătățirea capacității și coordonării actorilor la nivel central pentru elaborarea și implementarea politicilor care afectează exercitarea drepturilor persoanelor cu dizabilități;

OS. 2: Îmbunătățirea rolului mecanismelor independente de monitorizare a implementării Convenției;

OS. 3: Creșterea participării persoanelor cu dizabilități și a organizațiilor reprezentative ale acestora la procesul de monitorizare a Convenției.

Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Argeș cuprinde:

- Capitolul I. Date privind administrarea, înființarea și finanțarea serviciilor sociale;
- Capitolul II. Planificarea activităților de informare a publicului cu privire la serviciile sociale existente la nivel județean;
- Capitolul III. Programul de formare și îndrumare metodologică a personalului care lucrează în domeniul serviciilor sociale.

CAPITOLUL I

Adminstrarea, înființarea și finanțarea serviciilor sociale

A. Serviciile sociale existente la nivel județean

Nr crt	Cod serviciu social, conform Nomenclatorului serviciilor sociale	Denumirea serviciului social	Capacitate	Grad de ocupare %	Bugetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale existente: -mii lei-				
					Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse
Componenta Copii, Copii cu dizabilități									
Complexul de servicii comunitare pentru copilul în dificultate Sf. Constantin și Elena Pitești									
1	8891CZ-C-VII	Centrul de zi pentru orientarea, supravegherea și sprijinirea reintegrării sociale a copilului care săvârșește fapte penale și nu răspunde penal	6 beneficiari/zi	-	0	2.620,75	0	0	0
	8891CZ-C-II	Centrul de zi	48	70,83%%					
	8899CZ-F-I	Centrul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii	7 beneficiari/zi	-					
2	Centrul de tip familial Găvana Pitești								
	8790CR-C-I	Centrul de tip familial (5 apartamente)	30	60%	0	3.453,20	0	0	0
Centrul de evaluare și primire în regim de urgență Pitești									
3	8790CR-C-II	Centrul de evaluare și primire în regim de urgență	12	16,66%	0	2.910,24	0	0	0
Complexul de tip familial Valea Mare									
4	8090CR-C-I	3 Casute de tip familial	36	55,56%	0	6.267,55	0	0	0
5	Complexul de servicii pentru copii cu dizabilități Costești (Plan de închidere)								

	8790CR-C-I	Centrul de tip rezidențial pentru copii cu dizabilități	40	55%	0	5.987,90	0	0	0
	8891CZ-C-III	Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități	10 beneficiari/zi	-					
6	Complexul de tip familial „Dumbrava Minunată Pitești								
	8790CR-C-I	6 apartamente	35	71,43 %	0,00	4355,76	0	0	0
7	Complexul de servicii pentru copii cu handicap Trivale Pitești								
	8891CZ-C-III	Centrul de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități	48 beneficiari/zi	-	0	5.601,50	0	0	0
			C. recup -	-					
8891CZ-C-EM	Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități	-	-						
8	Complexul de tip familial „ Casa Noastră” Pitești								
	8790CR-C-I	5 apartamente	32	62,50%	0	3.809,96	0	0	0
9	Casa de Tip Familial Sf. Andrei Valea Mare								
	8790CR-C-I	Casa de Tip Familial	12	75%	0	4.116,60	0	0	0
10	Centrul de zi pentru copii/tineri cu dizabilități „Șanse Egale”								
	8090CR-C-III	Centrul de zi pentru copii/tineri cu dizabilități	40	100%	0	1.655,60	0	0	0
11	Complexul de servicii pentru copilul în dificultate C-lung (Plan de închidere)								
	8790CR-C-I	Centrul de tip rezidențial	40	57,50%	0	4.663,45	0	0	0
	8891CZ-C-II	Centrul de zi	20	75%					
12	Casa de tip familial Câmpulung								
	8790CR-C-I	Casa de tip familial	12	91,67%	0	2.240,70	0	0	0
13	Complexul de servicii comunitare pentru copii cu dizabilități C-lung								
	8790CR-C-I	Casa de tip familial	12	83,33%	0	8.247,60	0	0	0
	8891CZ-C-III	Centrul de zi și recuperare	25 beneficiari/zi	-					
C. recup -			-						

14	Centrul de zi Rucăr								
	8891CZ-C-II	Centrul de zi	20	100%	0	1.698,97			
15	Complexul de servicii comunitare C-lung								
	8790CR-MC-I	Centrul maternal	8 cupluri mamă- copil	-	0	3.615,51	0	0	0
	9790CR-VD-I	Centrul de primire în regim de urgență a victimelor violentei domestice	8	25%					
	8891 CZ-C-IV	Centrul de pregătire și sprijinire a integrării/ reintegrării copilului în familie	4 beneficiari/ zi	-					
	8899 CZ-F-I	Serviciul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii	2 beneficiari/ zi	-					
	8899 CZ-F-II	Serviciul de consiliere, monitorizare și asistență a femeii gravide	1 beneficiari/ zi	-					
	8899 CZ-F-I	Serviciul de prevenire a bandonului prin planing familiar	2 beneficiari/ zi	-					
16	Centrul de zi Bambi Câmpulung								
	8891CZ-C-II	Centrul de zi	45	98%	0	3.259,91	0	0	0
Total 1			442	75%		64.505,19			
Componenta Adulți și Adulți cu dizabilități									
17	Locuință protejată pentru victimele violenței în familie								
	8790CR-VD-III	Locuință protejată pentru victimele violenței în familie	6	16,67%	0	700,00	0	0	0
18	Complexul de Servicii pentru Persoane cu Dizabilități Pitești								
	8899-CZ-D-I	Centrul de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Pitești	8 beneficiari/ zi	-	0	2.493,90	0	0	0
8899 CZ-D-II	Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu Mioveni	8 beneficiari/ zi	-						

19	Complexul de locuințe protejate Buzoești								
	8790 CR-D-VII	4 Locuințe maxim protejate	24	95,83%	0	2.352,80	0	0	0
20	Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Tigveni (Plan de restructurare aprobat)								
	8790 CR-D-III	Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională	233	89%	0	14.268,00	0	0	0
21	Complexul de servicii pentru persoane cu dizabilități Vulturești								
	8790 CR-D-II	Centru de abilitare și rehabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități	50	96%	0	6.795,10	0	0	0
	8790 CR-D-VII	Locuința maxim protejată	6	100%					
22	Centrul de Îngrijire și Asistență Pitești (Plan de restructurare finalizat)								
	8790 CR-D-I	Centrul de Îngrijire și Asistență	50	94%	0	9.654,00	0	0	0
23	Centrul de îngrijire și asistență Bascovele (Plan de restructurare finalizat)								
	8790 CR-D-I	Centrul de îngrijire și asistență	50	98%	0	7.864,00	0	0	0
	8790 CR-D-VII	1 Locuință maxim protejată	10	100%					
24	Centru de abilitare și rehabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități Călinești								
	8790 CR-D-II	Centru de abilitare și rehabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități	48	100%	0	5.034,30	0	0	0
25	Complexul de locuințe protejate Tigveni								
	8790 CR-D-VII	2 Locuințe maxim protejate	12	75%	0	1.081,00	0	0	0
26	Complexul de servicii pentru persoane cu dizabilități Băbana								
	8899-CZ-D-I	Centrul de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități	8 beneficiari/zi	-	0	3.912,00	0	0	0
	8790 CR-D-VII	3 Locuințe maxim protejate	24	95,83%					
Total 2			513	92%		51.802,30			
Componenta persoane vârstnice									
27	Unitate de îngrijiri la domiciliu a persoanelor vârstnice” Alături de Tine” Pitești								

	8810ID-I	Unitate de îngrijiri la domiciliu a persoanelor vârstnice	5 beneficiari/zi	-	0	383,10	0	0	0
28	Căminul pentru persoane vârstnice Mozăceni								
	8730CR-V-I	Căminul pentru persoane vârstnice Mozăceni	30	100%	0	2.983,00	0	0	0
Total 3			35	100%		3.366,10			
Unități Medico-Sociale									
29	UAMS Domnești								
	8710CRM-I	UAMS	38	97%	0	2600	954	450	0
30	UAMS Rucăr								
	8710CRM-I	UAMS	40	100%	0	2260	1020	500	0
31	UAMS Șuici								
	8710CRM-I	UAMS	120	92%	0	7150	2610	1400	0
32	UAMS Dedulești								
	8710CRM-I	UAMS	35	100%	0	2514	632	451	0
33	UAMS Calinești								
	8710CRM-I	UAMS	50	100%	0	2100	1310	600	0
Total 4			283	96,11%	0	16.624,00	6.526,00	3.401,00	0
TOTAL=Total 1 +Total 2+Total 3 +Total 4			1268,00	85,88%	0	136.297,59	6526,00	3401,00	0

Notă:

-În Capacitatea total de **1268,00** locuri, nu sunt incluse locurile aferente Centrelor/Serviciilor cu capacitate nelimitată și celor cu capacitate “nr. beneficiari/ zi”.

-Prestarea serviciilor în cadrul Centrelor/Serviciilor cu capacitate nelimitată se efectuează în baza solicitărilor persoanelor interesate.

În ceea ce privește prestarea serviciilor în cadrul Centrelor/Serviciilor cu capacitate “nr. beneficiari/ zi” aceasta se realizează ținând cont de un număr minim de beneficiar pe zi.

- Bugetul estimat aferent serviciilor aflate în subordinea DGASPC Argeș de la acest moment un poate fi defalcat pe surse de finanțare deoarece un a fost aprobată legislația în acest sens pentru anul 2024, motiv pentru care sumele estimate pentru fiecare serviciu au fost trecute pe coloana “Buget județean”.

- În construcția bugetului pentru Centrele/Serviciile cu capacitate nelimitată și celor cu capacitate “nr. beneficiari/ zi” s-a avut în vedere media numărului de beneficiari din anul pentru care s-au acordat servicii.

B. Servicii sociale propuse spre a fi înființate în anul 2024

1. Componenta adulți cu dizabilități

Pentru implementarea Planului de restructurare a Centrului de Integrare prin Terapie Ocupațională Tigveni, avizat de către ANPDPD cu nr.

32146/ANPDPD/DDPD/MI/29.12.2023 ce va fi aprobat ulterior prin hotarare de consiliul județean, pe parcursul anului 2024 se desfășura rumatoarele activități:

- implementare următoarelor Proiecte finanțate prin POR 2014-2020

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară		Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp -	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Buzetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate: - mii lei-					Justificare
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)			Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse	
Proiectul "Complex de 4 locuințe protejate și Centru de zi, Comuna Tigveni, Satul Bârseștii de jos, Județul Argeș" Cod SMIS: 120699 – Contractul de finanțare nr. 3560/13.12.2018												
Locuință protejată Bârseștii de jos	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	9	9	298,45 mp	9	0	248,05	0	0	0	Se va realiza prin POR, conform Contractului de finanțare nr. 3560/13.12.2018 Perioada de implementare: 13.12.2018 -31.12.2024 Contractul de lucrări 31905/08.10.2019 a fost reziliat si ulterior a fost încheiat Contract de lucrări nr. 7987/34/06.03.2023. Durata executiei lucrarilor: 11 luni de la ordinul de incepere 08.03.2023-04.02.2024 Finalizarea lucrărilor a fost anunțată de către constructor
Locuință protejată Bârseștii de jos	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	248,05	0	0	0	
Locuință protejată Bârseștii de jos	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	248,05	0	0	0	
Locuință protejată Bârseștii de jos	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	248,05	0	0	0	

Centru de zi Bârseștii de jos	8899 CZ-D-I	persoane adulte cu dizabilități	40	-	237,90 mp	30	0	248,05		0	prin adresa nr.169/28.11.2023, înregistrată la DGASPC Argeș cu nr.46874/28.11.2023, urmând a se realiza recepția la terminarea lucrărilor. Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Argeș după înființarea acestora
Proiectul "Complex de 4 Locuințe Protejate și Centru de Zi, Comuna Tigveni, Satul Bălilești, Județul Argeș" Cod SMIS: 120644 - Contractul de finanțare nr. 3957/13.03.2019.											
Locuință protejată Bălilești	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	0		0	Se va realiza prin POR, conform Contractului de finanțare nr. 3957/13.03.2019.
Locuință protejată Bălilești	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	0		0	Perioada de implementare: 13.03.2019-31.12.2024
Locuință protejată Bălilești	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	0		0	Contract de lucrări nr. 27699/13.08.2021
Locuință protejată Bălilești	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	0		0	Durata executiei lucrarilor: 28 luni de la ordinul de incepere a lucrarilor 01.09.2021-31.01.2024
Centru de zi Bălilești	8899 CZ-D-I	persoane adulte cu dizabilități	40	-	263,90 mp	30	0	0		0	Finalizarea lucrărilor a fost anunțată de către constructor prin adresa nr.151/14.11.2023, înregistrată la DGASPC Argeș cu nr. 44800/14.11.2023, urmând a se realiza recepția la terminarea lucrărilor. Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Argeș după înființarea acestora
Proiectul „Complex de 4 locuințe protejate și Centru de zi”, Comuna Ciofrângeni, Județul Argeș” Cod SMIS: 120687 - Contractul de finanțare nr. 4123/08.04.2019											
Locuință protejată Ciofrângeni	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	173,47		0	Se va realiza prin POR, conform Contractului de finanțare nr. 4123/08.04.2019
Locuință protejată Ciofrângeni	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	173,47		0	Perioada de implementare: 08.04.2019 -31.12.2024
Locuință protejată Ciofrângeni	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	173,47		0	Contract de lucrari nr. 30343/26.09.2019
											Durata executiei lucrarilor: 43 luni de la ordinul de incepere a

Locuință protejată Ciofrângenii	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	8	8	287,15 mp	8	0	173,47		0		<i>lucrarilor</i> 09.06.2020-15.02.2024 Finalizarea lucrărilor va fi anunțată de către constructor printr-o adresa, urmand a se realiza recepția la terminarea lucrărilor. Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Arges după înființarea acestora
Centru de zi Ciofrângenii	8899 CZ-D-I	persoane adulte cu dizabilități	40	-	241,80 mp	30	0	173,47		0		

- **implementarea Proiectului “Locuințe protejate Siguranță și îngrijire Argeș” – Convenție de finanțare nerambursabilă nr.15844/18.10.2022** finanțat prin Programului de Interes Național (PIN) – „Înființarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre respiro/centre de criză și locuințe protejate în vederea dezinstituționalizării persoanelor cu dizabilități aflate în instituții de tip vechi și pentru prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate” - sesiunea 8 ce are ca obiect achiziționarea, accesibilizarea și dotarea a **4 clădiri ce vor avea destinația de locuințe protejate.**

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară		Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Bugetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate: - mii lei-					Justificare
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)			Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse	
Locuință protejată 1	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	6	6	200,00 mp	6	0	135,10	237,75	0	0	Se va realiza prin Programului de Interes Național (PIN) – sesiunea 8
Locuință protejată 2	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	6	6	200,00 mp	6	0	135,10	237,75	0	0	Convenție de finanțare nerambursabilă nr.15844/18.10.2022
Locuință protejată 3	8790CR-D-VII	persoane adulte cu dizabilități	6	6	200,00 mp	6	0	135,10	237,75	0	0	Perioada de implementare: 18.10.2022-30.11.2024
Locuință	8790CR-D-	persoane	6	6	200,00 mp	6	0	135,10	237,75	0	0	Costurile cu funcționarea

<i>protejată 4</i>	VII	adulte cu dizabilități											serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Arges după înființarea acestora
--------------------	-----	------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

- **Un Centru de Ingrijire si Asistență**, în Orașul Costesti, în clădirea Complexului de Servicii pentru Copii cu Dizabilități Costești ce va fi închis în anul 2024.

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară		Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp -	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Bugetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate:					Justificare
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)			- mii lei-					
							Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse	
Centrul de îngrijire și asistență	8790 CR-D-I	persoane adulte cu dizabilități	40	40	1307	63	0	0	0	0	0	Sumele necesare înființării serviciului vor fi stabilite ulterior aprobării Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Argeș, anul 2024 și vor fi asigurate din bugetul Consiliului Județean

- **Un Centru de abilitare reabilitare** ce va fi înființat într-una din clădirile Centrului de Integrare prin Terapie Ocupațională Tigveni ce va fi închis.

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară		Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp -	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Bugetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate:					Justificare
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)			- mii lei-					
							Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse	

			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)								
Centru de abilitare reabilitare	8790 CR-D-I	persoane adulte cu dizabilități	50	50	5184	63	0	0	0	0	0	Sumele necesare înființării serviciului vor fi stabilite ulterior aprobării Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Argeș, anul 2024 și vor fi asigurate din bugetul Consiliului Județean

b. Alte Proiecte, care au grup țintă persoane adulte cu dizabilități, aflate în implementare:

-finanțate prin Programul de Interes Național (PIN) – „Înființarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre respiro/centre de criză și locuințe protejate în vederea dezinstituționalizării persoanelor cu dizabilități aflate în instituții de tip vechi și pentru prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate” - sesiunea 8. pe parcursul anului 2024

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară	Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp -	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Bugetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate:					Justificare	
						Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse		
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)								
Proiectul “Centru de Criza pentru persoane adulte cu dizabilități” – Convenție de finanțare nerambursabilă nr.15851/18.10.2022												
<i>Centru de Criza pentru persoane adulte cu dizabilități</i>	8790CR-D-IV	persoane adulte cu dizabilități	4	4	200,00 mp	6	0	266,00	828,00	0	0	Se va realiza prin Programului de Interes Național (PIN) – sesiunea 8 Convenție de finanțare nerambursabilă nr.15851/18.10.2022 Perioada de implementare: <i>18.10.2022-30.11.2024</i> Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Arges după înființarea acestora
Proiectul “Centru Respiro pentru persoane adulte cu dizabilități” – Convenție de finanțare nerambursabilă nr.15850/18.10.2022												
<i>Centru Respiro pentru</i>	8790CR-D-IV	persoane adulte cu dizabilități	4	4	200,00 mp	6	0	145,40	238,00	0	0	Se va realiza prin Programului de Interes Național (PIN) – sesiunea 8

<i>persoane adulte cu dizabilități</i>													Convenție de finanțare nerambursabilă nr.15850/18.10.2022 Perioada de implementare: 18.10.2022-30.11.2024 Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Arges după înființarea acestora
Proiectul "Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Drăgolești" - Convenție de finanțare nerambursabilă nr. 15847/18.10.2022													
<i>Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Drăgolești</i>	8899 CZ-D-I	persoane adulte cu dizabilități	30	30	206.00 mp	9	0	614,83	503,88	0	0		Se va realiza prin Programului de Interes Național (PIN) – sesiunea 8 Convenție de finanțare nerambursabilă nr. 15847/18.10.2022 Perioada de implementare: 18.10.2022-30.11.2024 Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Arges după înființarea acestora

-finanțate prin Planul Național de redresare și reziliență al României (PNRR)

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară		Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp -	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Bugetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate:					Justificare	
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)			Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse		
Proiectul „Modernizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Pitești” – Convenție de finanțare nerambursabilă nr.1247/24.04.2023													
<i>Centrului de zi</i>	8899 CZ-D-I	persoane adulte cu dizabilități	62	62	397 mp	13	0	11,35	206,82	0	1092,71		Se va realiza prin (PNRR), Investiția I.2 – Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, ținta 395 – Servicii comunitare modernizate pentru persoanele cu dizabilități Convenție de finanțare

												nerambursabilă nr. 1247/24.04.2023 Perioada de implementare: 24.04.2023-31.12.2024 Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Arges după înființarea acestora
Proiectul „Modernizarea și dotarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu Mioveni” - Convenție de finanțare nerambursabilă nr. 1433/10.05.2023												
Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu	8899 CZ-D-II	persoane adulte cu dizabilități	37	37	229,6 mp	7	0	11,35	209,48	0	1.102,54	Se va realiza prin (PNRR), Investiția I.2 – Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, ținta 395 – Servicii comunitare modernizate pentru persoanele cu dizabilități Convenție de finanțare nerambursabilă nr. 1433/10.05.2023 Perioada de implementare: 10.05.2023-31.12.2024 Costurile cu funcționarea serviciilor vor fi asigurate de către Consiliul Județean Arges după înființarea acestora

2. Componenta Copii

- a. Pentru implementarea Planului de închidere a Complexului de Servicii pentru Copii cu Dizabilități Costești, avizat de către ANPDCA cu nr. 9107/27.06.2019 se implementează proiectul:

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară		Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp -	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Bugetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate:					Justificare
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)			- mii lei-					
						Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse		
Proiectul “Complex de Servicii Sociale, Orașul Costești, jud. Argeș” Cod SMIS:130512- Contractul de finanțare nr. 5849/02.09.2020												
Casă de tip familial	8790CR-C-I	Copii cu dizabilitati	12	12	300 mp	12	0	271,00		0		Se vor realiza prin POR, conform Contractului de finanțare nr.

<i>Costești</i>												5849/02.09.2020
Casă de tip familial <i>Costești</i>	8790CR-C-I	Copii cu dizabilitati	12	12	300 mp	12	0	271,00			0	Perioada de implementare: 02.09.2020- 31.12.2024 Contract de lucrari nr. 21076/22.06.2021
Centru de zi <i>Costești</i>	8891CZ-C	Copii cu dizabiliți	20	-	305 mp	15	0	271,00			0	Durata execuției lucrărilor: 26 luni de la ordinul de începere a lucrărilor, 03.01.2022- 31.03.2024 Finalizarea lucrărilor va fi anunțată de către constructor printr-o adresa, urmand recepția la terminarea lucrărilor.

b. Pentru implementarea Planului de închidere a Complexului de Servicii pentru Copilul în Dificultate Câmpulung, avizat de către ANPDCA cu nr. 9109/27.06.2019 se implementează proiectul:

Denumire serviciu social propus	Cod serviciu social	Categorie beneficiari	Capacitate necesară		Capacitate clădire/ spațiu necesar - mp -	Resurse umane necesare (personal de specialitate, de îngrijire și asistență; personal gospodărie, întreținere-reparații, deservire)	Buzetele estimate pe surse de finanțare, pentru serviciile sociale propuse pentru a fi înființate:					Justificare
			Nr. benef./zi	Nr. locuri (în paturi)			Buget local	Buget județean	Buget de stat	Contribuții persoane beneficiare	Alte surse	
Proiectul „Complex de Servicii Sociale, Mun. Câmpulung, jud. Argeș” Cod SMIS: 130511 - Contractul de finanțare nr. 5689/22.07.2020												
Casă de tip familial <i>Câmpulung</i>	8790CR-C-I	Copii	12	12	300 mp	9	0	537,58			0	Se va realiza prin POR, conform Contractului de finanțare nr. 5689/22.07.2020
Casă de tip familial <i>Câmpulung</i>	8790CR-C-I	Copii	12	12	300 mp	9	0	537,58			0	Perioada de implementare: 22.07.2020 – 31.12.2024 Contract de lucrari nr. 14807/05.05.2021
Centru de zi <i>Câmpulung</i>	8891CZ-C	Copii	25	-	245 mp	15	0	537,58			0	Durata execuției lucrărilor: 17 luni de la ordinul de începere a lucrărilor 11.10.2022-31.03.2024 Finalizarea lucrărilor va fi anunțată de către constructor printr-o adresa, urmand a se realiza recepția la terminarea lucrărilor.

3. Alte servicii sociale ce vor fi înființate prin reorganizarea serviciilor existente

Pentru anul 2024 se are în vedere înființarea a două unități în cadrul DGASPC Argeș prin reorganizarea serviciilor existente, astfel:

1. **Complex de Servicii Sociale**, care în cadrul căruia vor funcționa următoarele servicii:

- **Serviciul social de zi și Telefonul Copilului**, conform prevederilor *Ordinului MMJS nr. 27/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor*.

Acest serviciu social **va fi înființat** și va funcționa în cadrul **Apartamentelor 1 – 3** aflate în acest moment în structura **Centrului de Tip Familial Găvana Pitești**,

- **Centrul de Evaluare și Primire în Regim de Urgență Pitești**, serviciul social care își va desfășura activitatea, în continuare, la sediul actual.

În urma reorganizării **Centrului de Tip Familial Găvana Pitești**, **Apartamentele 4 și 5**, din cadrul acestui centru vor fi preluate în structura **Complexului de Tip Familial "Casa Noastră" Pitești**, respectiv **Complexului de Tip Familial "Dumbrava Minunată" Pitești**, servicii care la rândul lor vor fi astfel reorganizate.

2. **Complexul de Servicii Sociale Trivale Pitești** ce presupune următoarele modificări în cadrul serviciilor existente

Schimbarea denumirii Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale Pitești în **Complexul de Servicii Sociale Trivale Pitești**, în cadrul căruia să funcționeze cu următoarele servicii sociale:

- **Centrul de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități**, în cadrul căruia să fie inclusă și *Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități*, prin desființarea serviciului *Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități*, care nu se supune procedurii de licențiere.
- **Locuința protejată pentru victimele violenței domestice** ce își va desfășura activitatea, în continuare, la sediul actual.

În anul 2024, DGASPC Argeș va continua dezvoltarea parteneriatelor cu organizații neguvernamentale în vederea furnizării de **servicii sociale destinate agresorilor**, în conformitate cu prevederile Legii nr. 217/2003 pentru prevenirea și combaterea violenței domestice, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

C. Programul anual de contractare a serviciilor sociale din fonduri publice, în baza prevederilor Legii asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Nu e cazul

D. Programul de subvenționare a asociațiilor, fundațiilor și cultelor recunoscute de lege, în baza Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, cu completările ulterioare.

Nu e cazul

CAPITOLUL II

Planificarea activităților de informare a publicului cu privire la serviciile sociale existente la nivel local/județean în conformitate cu prevederile art. 6 din Hotărârea Guvernului nr. 797/2017

1. Revizuirea/Actualizarea informațiilor de interes pentru cetățeni care se publică pe pagina de internet/se afișează la sediul DGASPC Argeș: - ori de câte ori este nevoie;
 - a) Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale: publicarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale după aprobare și după fiecare revizuire a acesteia;
 - b) Activitatea proprie și serviciile aflate în proprie administrare - formulare/modele de cereri în format editabil, programul instituției, condiții de eligibilitate, informațiile privind costurile serviciilor sociale acordate, pentru fiecare serviciu furnizat etc.: - publicarea informațiilor ori de câte ori este nevoie;
 - c) Informații privind serviciile sociale disponibile la nivelul județului, acordate de furnizori publici ori privați: - publicarea informațiilor ori de câte ori este nevoie.
 - (i) Lista furnizorilor de servicii sociale din comunitate și din județ și a serviciilor sociale acordate de aceștia: - anual;
 - (ii) Serviciile sociale care funcționează în cadrul/coordonarea DGASPC Argeș: nr. cod serviciu, datele privind beneficiarii, costurile și personalul/tipul de serviciu, înregistrate în anul anterior etc.: -anual;
 - (iii) Situații statistice care privesc serviciile sociale organizate și acordate la nivelul județului: - anual;
 - d) Informații privind alte servicii de interes public care nu au organizate compartimente deconcentrate la nivelul județului Argeș: - anual;
2. Activități de informare a publicului, altele decât activitatea de informare a beneficiarului în cadrul procesului de acordare a serviciilor sociale, respectiv pe perioada realizării evaluării inițiale, a anchetelor sociale sau a activității de consiliere în cadrul centrelor de zi: - publicarea informațiilor ori de câte ori este nevoie;
3. Număr unic național 119 destinat raportării cazurilor de abuz, neglijare, exploatare și orice formă de violență asupra copilului - afișat permanent pe site-ul DGASPC Argeș;
4. Campanii de informare și sensibilizare a comunității, organizate de serviciul public de asistență socială sau în colaborare cu alte servicii publice de interes local etc.: - ori de câte ori este nevoie;
5. Campanii de promovare a serviciilor sociale ale serviciului public de asistență socială: - ori de câte ori este nevoie;
6. Organizarea de întâlniri cu furnizorii de servicii sociale, organizații de voluntariat, asociații ale persoanelor beneficiare etc.: - ori de câte ori este nevoie;
7. Activități de informare și consiliere, cum ar fi: conștientizare și sensibilizare a publicului privind riscul de excluziune socială, respectarea drepturilor sociale și promovarea măsurilor de asistență socială, mediere socială etc.: - ori de câte ori este nevoie;
8. Mesaje de interes public transmise prin presă: - ori de câte ori este nevoie.

CAPITOLUL III

Programul de formare și îndrumare metodologică a personalului care lucrează în domeniul serviciilor sociale

1. Propuneri de activități de formare profesională continuă în vederea creșterii performanței personalului din structurile proprii/instruire etc.:

a) cursuri de perfecționare

	Nr. de persoane	Buget estimat 2024
Personalul	645	580,42 mii lei (din Bugetul județean)
Asistenți maternali	212	0,00 lei

b) cursuri de calificare

Nr. de persoane	Buget estimat
24	0.00 (cursurile vor fi organizate și susținute de personal specializat din cadrul DGASPC Argeș)

c) sesiuni de instruire:

DGASPC Argeș va organiza întâlniri semestriale privind coordonarea și îndrumarea metodologică a reprezentanților serviciilor publice de asistență socială de la nivel local în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, a persoanelor adulte cu dizabilități, a victimelor violenței domestice, a persoanelor vârstnice etc. (conform prevederilor art. 15, lit. a) din Anexa 2 la H.G. nr. 691/2015 și prevederilor art. 10, lit. e) pct. 1 din Anexa 2 la H.G. nr. 797/2017)

Nr. de persoane	Buget estimat
650	0.00 (cursurile vor fi organizate și susținute de personal specializat din cadrul DGASPC Argeș)

d) organizarea de întâlniri de tip peer review, inclusiv prin structurile asociative ale municipiilor, orașelor, comunelor, prin asociații profesionale, prin asociații de dezvoltare intercomunitară etc.:

Teme de interes	Nr. de persoane	Buget estimat
-	-	-

e) participarea la sesiunile de formare organizate prin programe de interes național -;

f) altele:

2. Încheierea de contracte de supervizare profesională/Revizuirea fișelor de post în vederea asigurării coordonării profesionale sau încheierea de contracte de supervizare în servicii sociale:

a) pentru asistenții sociali : -buget estimat

b) pentru psihologi : -buget estimat

d) etc.

Director General
Tatiana EFTIME

Director General Adjunct
Iuliana MATEI

Director General Adjunct
Adela GOGOAȘE